
 Протокол
№ 

гр. София,    30.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 23 състав,  в 
публично заседание на 30.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 3104 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 09:48 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  „ГРУП 666“  ЕООД -  редовно  уведомен,  представлява  се  от  адв.  К.,  с 
пълномощно по делото.      
ОТВЕТНИКЪТ: МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ - редовно уведомен, се представлява от служител с 
юридическо образование /правен съветник дирекция „Правна“ в Министерския съвет/ Р. Д. Я. - 
И., с пълномощно по делото.
Софийска  градска  прокуратура:  редовно  уведомена,  не  изпраща  прокурор  за  участие  в 
производството по делото. 

Процесуалните представители на страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА постъпили по делото доказателства в  изпълнение на протоколно определение от 
предходно с.з., изпратени от ответника.
АДВ. К.: Запознат съм с доказателствата и не възразявам да бъдат приети. Аз съм изпратил по 
електронен  път  чрез  системата  за  сигурно  електронно  връчване  на  съда  доказателства 
представляващи копие от регистрационни карти издадени от Държавната агенция за бежанците 
при Министерския съвет, от която е видно, че на всички лица, които сме заявили за подпомагане, 
срокът е бил продължен.
Процесуалният  представител  И.:  Моля  да  се  приемат  изпратените  от  нас  доказателства.  По 



отношение на днес докладваните и представени от жалбоподателя доказателства, не възразявам 
същите  да  бъдат  приети,  но  ги  оспорвам  дотолкова,  доколкото  не  съдържат  според  мен 
необходимите  реквизити  -  няма  печат,  няма  подпис,  дори  не  се  съдържа  заверка  вярно  с 
оригинала.
АДВ. К.: Аз многократно направих опит да се снабдя с доказателства директно от Държавната 
агенция за бежанците при Министерския съвет, но оттам ми отказаха с аргумента, че се касае за  
лични данни. В тази връзка, моля съдът да ми издаде съдебно удостоверение, въз основа на което 
да се снабдя от ДАБ за всички 33 лица, дали са им издадени регистрационни карти на чужденци с  
предоставена  временна  закрила;  какъв  е  срокът  им  на  действие;  продължен  ли  е  той  чрез 
пререгистрация и до кога. Аз    ще заверя изпратените от мен по електронен път доказателства, но 
те  отново  не  биха  покрили  критериите,  които  пълномощникът  на  ответника  посочи,  затова 
считам, че този въпрос може да бъде установен чрез справка от Държавната агенция за бежанците 
при Министерския съвет.
Процесуалният  представител:  Не  възразявам  да  бъде  издадено  съдебно  удостоверение  на 
жалбоподателя.
По  доказателствата,  съдът  намира,  че  следва  да  приеме  докладваните  в  днешното  съдебно 
заседание писмени доказателства. 
Следва  да  се  уважи и  искането  за  издаване  на  съдебно  удостоверение  на  адв.  Л.  Д.  К.  като 
пълномощник  на  жалбоподателя  „ГРУП 666“  ЕООД,  което  да  му  послужи  пред  Държавната 
агенция за бежанците при Министерския съвет за издаване на справка относно посочените от адв. 
К. обстоятелства по отношение на всички лица, посочени в списъка на л.68 и л.69 по делото, след 
прилагането на вносна бележка за  платена по сметка на АССГ такса от 5 лв.  за  издаване на  
съдебно удостоверение.
Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА докладваните в днешното съдебно заседание доказателства. 
ДА  СЕ  ИЗДАДЕ  съдебно  удостоверение  на  адв.  К.,  което  да  му  послужи  пред  Държавната 
агенция за бежанците при Министерския съвет за издаване на справка по отношение на всички 33 
лица, посочени в списъка на л.68 и л.69 по делото за следните обстоятелства:    издадени ли са за  
тези лица    регистрационни карти на чужденци с предоставена временна закрила; какъв е срокът 
им на действие; продължен ли е този срок чрез пререгистрация и до кога, след прилагане на вноса 
бележка за платена такса от 5 лева.

За    събиране на доказателства, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 29.09.2025 г. от 10:00 ч., за която дата и час страните са 
уведомени на основание чл.138, ал.2 АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:04 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 



 


